# **Boletim de Serviço**



**REITORIA** 

SETEMBRO 2024



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL DE MINAS GERAIS

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Luiz Inácio Lula da Silva

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Camilo Santana

SECRETÁRIO EXECUTIVO **Izolda Cela** 

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Marcelo Bregagnoli

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL SUL DE MINAS GERAIS Cléber Ávila Barbosa

> PRÓ REITOR DE ADMINISTRAÇÃO Honório José de Morais Neto

> > PRÓ-REITOR DE ENSINO Luiz Carlos Dias da Rocha

PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO Carlos Henrique Rodrigues Reinato

PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS Clayton Silva Mendes

> PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO Daniela Ferreira Cardoso

## **SUMÁRIO**

AUXILIO MORADIA - CONCESSÃO	4
DESAVERBAÇÃO DO TEMPO DE SERVIÇO	
FÉRIAS - ALTERAÇÃO	
LICENÇA PARA ACOMPANHAMENTO DE FAMILIAR	
LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO - CONCESSÃO	
LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE	
SUBSTÍTUIÇÃO REMUNERADA	16
DIÁRIAS	

## AUXÍLIO MORADIA - CONCESSÃO

Nome do Servidor: CARLOS HENRIQUE RODRIGUES REINATO

Cargo/Função: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 1528830

Regime Jurídico: Único

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPOS DE MACHADO

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS - REITORIA

Motivo de Deslocamento: Nomeação e Exercício de Cargo de Direção (CD-02) na Reitoria.

Valor do Aluguel: 2.815,58

Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome do Servidor: CLAYTON SILVA MENDES

Cargo/Função: Assistente em Administração

Matrícula: 1957876

Regime Jurídico: RJU

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS DE PASSOS

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA (POUSO ALEGRE)

Motivo de Deslocamento: Nomeação e Exercício de Cargo de Direção (CD-01) na Reitoria.

Valor do Aluguel: R\$ 2.815,88 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90.

Nome do Servidor: CLEBER ÁVILA BARBOSA

Cargo/Função: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 2439732 Regime Jurídico: RJU

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS DE MACHADO

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA (POUSO ALEGRE)

Motivo de Deslocamento: Nomeação e Exercício de Cargo de Direção (CD-02) na Reitoria

Valor do Aluguel: R\$ 3.302,10

Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome do Servidor: DANIELA FERREIRA CARDOSO

Cargo/Função: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 2718948

Regime Jurídico: R J U

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS DE MUZAMBINHO Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA (POUSO ALEGRE)

Motivo de Deslocamento: Nomeação e exercício de Cargo de Direção (CD-03) na Reitoria

Valor do Aluguel: R\$ R\$ 2.600,00 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome do Servidor: DAURI RIBEIRO DA SILVA

Cargo/Função: Procurador Federal

Matrícula: 1218707

Regime Jurídico: R J U

Órgão de Origem: ADVOCACIA GERAL DA UNIÃO – POÇOS DE CALDAS

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA (POUSO ALEGRE)

Motivo de Deslocamento: Nomeação e exercício de Cargo de Direção (CD-03) na Reitoria

Valor do Aluguel: R\$ 2.210,00 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome do Servidor: HUMBERTO VARGAS DUQUE

Cargo/Função: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 1218196

Regime Jurídico: R J U

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS DE POÇOS DE CALDAS

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA (POUSO ALEGRE)

Motivo de Deslocamento: Nomeação e exercício de Cargo de Direção (CD-03) na Reitoria.

Valor do Aluguel: R\$ 2.210,60 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90.

Nome do Servidor: JACSSANE DO COUTO ANDRADE

Cargo/Função: Assistente de Aluno

Matrícula: 1218327 Regime Jurídico: RJU

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS INCONFIDENTES

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA(POUSO ALEGRE)

Motivo de Deslocamento: Nomeação e Exercício de Cargo de Direção (CD-03).

Valor do Aluguel: R\$ 1.776,00 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90.

Nome do Servidor: JOÃO OLYMPIO DE ARAUJO NETO

Cargo/Função: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 1639708

Regime Jurídico: RJU

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – INCONFIDENTES

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – CAMPUS CARMO DE MINAS

Motivo de Deslocamento: Nomeação de Cargo de Direção (CD-02).

Valor do Aluguel: R\$ 2.815,88 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome da Servidora: KÁTIA REGINA DE SOUZA Cargo/Função: Técnico em Assuntos Educacionais

Matrícula: 0049587

Regime Jurídico: R J U

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS DE MACHADO

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA (POUSO ALEGRE)

Motivo de Deslocamento: Nomeação e exercício de Cargo de Direção (CD-04) na Reitoria

Valor do Aluguel: R\$ 1.400,00 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome do Servidor: LUIS ADRIANO BATISTA

Cargo/Função: ADMINISTRADOR

Matrícula: 1673990

Regime Jurídico: R J U

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS POÇOS DE CALDAS

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA

Motivo de Deslocamento: Nomeação e exercício de Cargo de Direção (CD-03) na Reitoria

Valor do Aluguel: R\$ 2.100,00 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome do Servidor: LUIZ CARLOS DIAS ROCHA

Cargo/Função: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 1503495 Regime Jurídico: R J U

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS INCONFIDENTES

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA

Motivo de Deslocamento: Nomeação e exercício de Cargo de Direção (CD-03) na Reitoria

Valor do Aluguel: R\$ 2.250,00 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome da Servidora: MARCIA RODRIGUES MACHADO

Cargo/Função: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 1220524

Regime Jurídico: R J U

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS INCONFIDENTES

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA

Motivo de Deslocamento: Nomeação e exercício de Cargo de Direção (CD-03) na Reitoria

Valor do Aluguel: R\$ 1.350,00 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome do Servidor: RAMON GUSTAVO TEODORO MARQUES DA SILVA

Cargo/Função: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 2805113

Regime Jurídico: R J U

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS DE MUZAMBINHO

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS - REITORIA (POUSO ALEGRE)

Motivo de Deslocamento: Nomeação e exercício de Cargo de Direção (CD-03) na Reitoria

Valor do Aluguel: R\$ 1.530,00 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90

Nome da Servidora: ROSELEI ELEOTÉRIO

Cargo/Função: Técnico em Agropecuária

Matrícula: 1105184

Regime Jurídico: R J U

Órgão de Origem: IFSULDEMINAS – CAMPUS DE MACHADO

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – REITORIA (POUSO ALEGRE)

Motivo de Deslocamento: Nomeação e exercício de Cargo de Direção (CD-03) na Reitoria

Valor do Aluguel: R\$ 2.115,00 Competência: Agosto/Setembro

Fundamento Legal: Art. 60 – A, B, C, D e E da Lei 8.112/90.

## DESAVERBAÇÃO DO TEMPO DE SERVIÇO

Nome do Servidor: Valdir Morales

Cargo/Emprego: Engenheiro de Segurança do Trabalho

Matrícula: 1969706

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS - Reitoria

Processo: 23343.001213.2022-97

Períodos a serem desaverbados, CTC - Protocolo: 11024060.1.00672/23-7, conforme requerimento do servidor:

#### 1) PER CONTR. CNIS 4

Autônomo

01/03/1979 a 31/08/1979

Tempo de contribuição - 6 meses

#### 2) PER CONTR. CNIS 6

Autônomo

01/12/1979 a 31/07/1981

Tempo de contribuição - 1 ano e 8 meses

#### 3) INSTITUTO DE CULTURA TECNICA SOCIEDADE CIVIL LTDA

Professor

01/08/1981 a 24/09/1982

Tempo de contribuição - 1 ano, 1 mês e 24 dias

#### 4) GERDAU SA

Trainee

29/09/1982 a 01/11/1991

Tempo de contribuição - 9 anos, 1 mês e 3 dias

#### 5) PER. CONTR. CNIS 22

Autônomo

01/08/2005 a 30/11/2005

Tempo de contribuição: 4 meses

#### 6) CESA - CENTRO DE ESTUDO SUPERIOR DE APUCARANA

Professor

01/12/2005 a 30/12/2007

Tempo de contribuição: 2 anos e 1 mês

#### 7) FRANGO DM INSDUSTRIA E COMERCIA DE ALIMENTOS LTDA

Engenheiro de Segurança do Trabalho

31/12/2007 a 01/03/2010

Tempo de contribuição: 2 anos, 2 meses e 1 dia

Tempo de contribuição total: 6.198 dias, correspondentes a 16 anos, 11 meses e 28 dias.

## FÉRIAS – ALTERAÇÃO

Processo Eletrônico nº: 23343.003266.2019-47

Nome da Servidora: Marcia Rodrigues Machado

Cargo: Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 1220524

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

Órgão de Exercício: IFSULDEMINAS - Reitoria

Período aquisitivo para férias: 01/01/2024 a 31/12/2024 (1 ano)

Período Anterior: 09/09/2024 a 20/09/2024 (12 dias)

Período Atual: 27/11/2024 a 08/12/2024 (12 dias)

Processo Eletrônico nº: 23343.001231.2020-15

Nome da Servidora: Mônica Ribeiro de Araújo

Cargo: Auxiliar em Administração

Matrícula: 2958211

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período aquisitivo para férias: 01/01/2023 a 31/12/2023 (1 ano)

Período Anterior: 01/05/2024 a 30/05/2024 (30 dias)

Período Atual: 09/09/2024 a 08/10/2024 (30 dias)

#### LICENÇA PARA ACOMPANHAMENTO DE FAMILIAR

Nome do Servidor: Edson Luiz de Lima

Cargo: Medico-Area Matrícula: 1361042

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período de Licença: 18/09/2024 a 23/09/2024 (6 Diaa)

Fundamento Legal: Lei n° 8.112/1990, art. 204 Decreto n° 7.003/2009 Decreto n° 11.255/2022.

## LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO - CONCESSÃO

Processo Eletrônico nº: 23343.002732.2024-34

Nome do Servidor: ARIVANDO LEMES TAVARES

Cargo: TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS

Matrícula: 2816999

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS - Reitoria

Período aquisitivo para licença: 25.09.2015 a 23.09.2020 (5 anos).

Período da Licença: 23.09.2024 a 21.11.2024 (60 dias).

Fundamentos Legais: Art. 87 da Lei 8.112/90, Resolução 367/2023, Decreto 9.991 de 28 de agosto

de 2019 (alterado pelo Decreto 10.506/2020), Instrução Normativa no 21/2021 e 46/2022.

Processo Eletrônico nº: 23343.003127.2019-13

Nome do Servidor: EDSON LUIZ DE LIMA

Cargo: Médico - Área Matrícula: 1361042

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período aquisitivo para licença: 12.08.2017 a 10.08.2022 (5 anos de efetivo exercício).

Período da Licença: 01.10.2024 a 29.11.2024 (60 dias)

Fundamentos Legais: Art. 87 da Lei 8.112/90, Resolução 367/2023, Decreto 9.991/2019 (alterado

pelo Decreto 10.506/2020) e Instrução Normativa no 21, de 1 de fevereiro de 2021.

Processo Eletrônico nº: 23343.002362.2023-54 Nome da Servidora: GEISA BONET FARIAS

Cargo: Arquivista Matrícula: 2404245

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS - Reitoria

Período aquisitivo para licença: 03.07.2017 a 01.07.2022 (5 anos de efetivo exercício)

Período de Licença: 30.09.2024 a 18.10.2024 (19 dias)

Fundamentos Legais: Art. 87 da Lei 8.112/90, Resolução 367/2023, Decreto 9.991 de 28 de agosto

de 2019 (alterado pelo Decreto 10.506/2020), Instrução Normativa no 21/2021 e 46/2022.

Processo Eletrônico nº: 23343.001479.2024-00

Nome do Servidor: GILMAR DOS SANTOS SOUSA MIRANDA

Cargo: Analista de Tecnologia da Informação

Matrícula: 1811247

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período aquisitivo para licença: 31.08.2015 a 28.08.2020 (5 anos de efetivo exercício).

Período de Licença: 18.11.2024 a 06.12.2024 (19 dias).

Fundamentos Legais: Art. 87 da Lei 8.112/90, Resolução 367/2023, Decreto 9.991 de 28 de agosto

de 2019 (alterado pelo Decreto 10.506/2020), Instrução Normativa no 21/2021 e 46/2022.

Processo Eletrônico nº: 23343.000823.2024-35 Nome da Servidora: MIRYAN VIEIRA ALVES

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula: 1600732

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período aquisitivo para licença: 27.01.2015 a 25.01.2020 (5 anos de efetivo exercício)

Período de Licença: 07.10.2024 a 01.11.2024 (26 dias)

Fundamentos Legais: Art. 87 da Lei 8.112/90, Resolução 367/2023, Decreto 9.991 de 28 de agosto

de 2019 (alterado pelo Decreto 10.506/2020), Instrução Normativa no 21/2021 e 46/2022.

Processo Eletrônico nº: 23343.001376.2024-31

Nome do Servidor: NILDA APARECIDA DE CARVALHO GONCALVES

Cargo: ADMINISTRADORA

Matrícula: 1097096

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período aquisitivo para licença: 21.12.2014 a 19.12.2019 (5 anos de efetivo exercício).

Período de Licença: 02.09.2024 a 16.09.2024 (15 dias).

Fundamentos Legais: Art. 87 da Lei no 8.112/1990, Resolução no 367/2023, Decreto no 9.991/2019

(alterado pelo Decreto 10.506/2020), Instrução Normativa no 21/2021 e 46/2022.

Processo Eletrônico nº: 23343.002929.2023-92

Nome da Servidora: ROSIMEIRE RIBEIRO

Cargo: Bibliotecária-Documentalista

Matrícula: 2183507

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período aquisitivo para licença: 05.01.2015 a 03.01.2020 (5 anos de efetivo exercício)

Período de Licença: 02.10.2024 a 31.10.2024 (30 dias)

Fundamentos Legais: Art. 87 da Lei 8.112/90, Resolução 367/2023, Decreto 9.991 de 28 de agosto

de 2019 (alterado pelo Decreto 10.506/2020), Instrução Normativa no 21/2021 e 46/2022.

Processo Eletrônico nº: 23343.002497.2023-10

Nome da Servidora: VANESSA FERNANDA ZATTA

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula: 2410276

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período aquisitivo para licença: 31.07.2017 a 28.08.2022 (5 anos de efetivo exercício).

Período de Afastamento: 17.09.2024 a 04.10.2024 (18 dias).

Fundamentos Legais: Art. 87 da Lei 8.112/90, Resolução 367/2023, Decreto 9.991 de 28 de agosto de 2019 (alterado pelo Decreto 10.506/2020) e Instrução Normativa no 21, de 1 de fevereiro de 2021.

Processo Eletrônico nº: 23343.002678.2024-27

Nome do Servidor: WILLIAM OLIVEIRA FÉLIX

Cargo: Revisor de Textos Braille

Matrícula: 2388117

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período aquisitivo para licença: 24.04.2017 a 22.04.2022 (5 anos de efetivo exercício).

Período da Licença: 21.11.2024 a 20.12.2024 (30 dias)

Fundamentos Legais: Art. 87 da Lei 8.112/90, Resolução 367/2023, Decreto 9.991/2019 (alterado

pelo Decreto 10.506/2020) e Instrução Normativa no 21, de 1 de fevereiro de 2021.

## LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

Nome do Servidor: Carlos Gabriel Pesoti

Cargo: Programador Visual

Matrícula: 2194097

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período de Licença: 30/09/2024 (1 Dia)

Fundamento Legal: Lei n° 8.112/1990, art. 204 Decreto n° 7.003/2009 Decreto n° 11.255/2022.

Nome do Servidor: Cynthia Bueno Ferreira

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula: 2227725

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS - Reitoria

Período de Licença: 02/09/2024 a 03/09/2024 (2 Dias)

Fundamento Legal: Lei n° 8.112/1990, art. 204 Decreto n° 7.003/2009 Decreto n° 11.255/2022.

Nome do Servidor: Francisco Vitta Firmino

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula: 1242144

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período de Licença: 03/09/2024 (1 Dia)

Fundamento Legal: Lei n° 8.112/1990, art. 204 Decreto n° 7.003/2009 Decreto n° 11.255/2022.

Nome do Servidor: Gustavo de Carvalho Chaves

Cargo: Medico-Area Matrícula: 3353669

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período de Licença: 16/09/2024 a 17/09/2024 (2 Dias)

Fundamento Legal: Lei n° 8.112/1990, art. 204 Decreto n° 7.003/2009 Decreto n° 11.255/2022.

Nome do Servidor: Kelli Pereira de Oliveira Faria

Cargo: Tecnico em Assuntos Educacionais

Matrícula: 1012590

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período de Licença: 14/09/2024 a 22/09/2024 (9 Dias)

Fundamento Legal: Lei n° 8.112/1990, art. 204 Decreto n° 7.003/2009 Decreto n° 11.255/2022.

Nome do Servidor: Nilda Aparecida de Carvalho Gonçalves

Cargo: Administrador Matrícula: 1097096

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Período de Licença: 19/09/2024 a 20/09/2024 (2 Dias)

Fundamento Legal: Lei n° 8.112/1990, art. 204 Decreto n° 7.003/2009 Decreto n° 11.255/2022.

## SUBSTITUIÇÃO REMUNERADA

Processo Eletrônico: 23343.002090.2023-92

Nome do Servidor: Alexandro Henrique da Silva

Cargo: Auxiliar de Biblioteca

Matrícula: 1103975

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Campus Machado

Órgão de Exercício: IFSULDEMINAS – Reitoria

Cargo/Função a ser Substituída: Diretoria de Extensão / CD-03

Ato de Nomeação: Portaria 749 de 22/05/2023

DOU em que foi publicada a Nomeação: 23/05/2023 Nome da Ocupante Titular: Michelle da Silva Marques

Motivo do Afastamento: Férias

Período do Afastamento: 07/08/2024 a 09/08/2024 e 12/08/2024 a 16/08/2024 (08 dias)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei no 8.112/90, alterado pela Lei no 9.527/97.

Processo Eletrônico: 23343.004311.2022-86

Nome da Servidora: Elizangela Maria Costa Pimentel

Cargo: Contador Matrícula:1894376

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS - Reitoria

Cargo/Função a ser Substituída: Diretoria de Administração / CD-03

Ato de Designação: Portaria 1.404 de 30/08/2022

DOU em que foi publicada a Designação: 31/08/2022

Nome do Ocupante Titular: Fabricio da Silva Faria

Motivo do Afastamento: Férias

Período do Afastamento:07/08/2024 a 18/08/2024 (12 dias)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei no 8.112/90, alterado pela Lei no 9.527/97.

Processo Eletrônico: 23343.001570.2019-50

Nome do Servidor: João Carlos Ferreira

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula: 1228785

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Cargo/Função a ser Substituída: Coordenadoria-Geral de Licitações e Compras / CD-04

Ato de Nomeação: Portaria 438 de 04/04/2018

DOU em que foi publicada a Nomeação: 06/04/2018

Nome do Ocupante Titular: Marco Antônio de Melo Azevedo

Motivo do Afastamento: Férias

Período do Afastamento: 22/07/2024 a 02/08/2024 (12 dias)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei no 8.112/90, alterado pela Lei no 9.527/97.

Processo Eletrônico: 23343.003934.2022-31

Nome da Servidora: Rosana Aparecida Renno Aleixo

Cargo: Técnico em Arquivo

Matrícula: 2158804

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Reitoria

Cargo/Função a ser Substituída: Coordenadoria de Legislação e Normas / FG-01

Ato de Nomeação: Portaria 908 de 15/07/2024

BS em que foi publicada a Nomeação: 31/07/2024

Nome da Ocupante Titular: Alanna Pires da Silva Soares

Motivo do Afastamento: Licença Gestante e Férias

Período do Afastamento: 01/08/2024 a 05/08/2024 e 06/08/2024 a 04/09/2024 (35 dias)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei no 8.112/90, alterado pela Lei no 9.527/97.

Processo Eletrônico: 23343.002841.2019-94 Nome da Servidora: Vera Carolina da Silva Cargo: Técnico de Tecnologia da Informação

Matrícula: 1258555

Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS - Reitoria

Cargo/Função a ser Substituída: Coordenadoria de Logística de Tecnologia da Informação / FG-01

Ato de Designação: Portaria 138 de 30/01/2020

BS em que foi publicada a Designação: 31/01/2020

Nome do Ocupante Titular: Jaime Donizete Bonamichi

Motivo do Afastamento: Férias

Período do Afastamento: 29/07/2024 a 07/08/2024 (10 dias)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei no 8.112/90, alterado pela Lei no 9.527/97.

#### **DIARIAS**

PROPOSTO	CARGO	DESTINO	PERÍODO	N°. DIÁRIAS	VALOR DA DIÁRIA
Adevaldo Jose da Silva	OPERADOR DE MAQ AGRICO- LA	Pouso Alegre (MG)	18/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Adriana Carvalho de Menenzes Dendena	PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNO- LOGICO	São Paulo (SP)	06/09/2024	0,5	R\$ 425,00
Aloisia Rodrigues Hirata	TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIO- NAIS	Francisco Badaró (MG)	29/08/2024 a 02/09/2024	4,5	R\$ 335,00

Ana Paula Bernardes da Silva	ADMINISTRA- DOR	Brasília (DF)	26/09/2024 a 29/09/2024	3,5	R\$ 425,00
Betania Mafra Kaizer		Pouso Alegre (MG)	31/08/2024 a 01/09/2024	1,5	R\$ 335,00
Carlos Alberto Negrão	ASSISTENTE EM ADMINIS- TRACAO	Passos (MG)	18/09/2024 a 20/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Cleber Avila Barbosa	PROFESSOR ENS BASICO TECN ECNOLO- GICO	Brasília (DF)	09/09/2024 a 12/09/2024	3,5	R\$ 600,00
Cleuzilaine Vieira da Silva		Pouso Alegre (MG)	31/08/2024 a 01/09/2024	1,5	R\$ 335,00
Cristiane Santos Freire Barbosa	ASSISTENTE EM ADMINIS- TRACAO	Fortaleza (CE)	18/09/2024 a 22/09/2024	4,5	R\$ 380,00
Damon Francisco de	ENGENHEIRO-	Itajubá (MG)	03/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Faria	AREA	Inconfidentes (MG)	05/09/2024	0,5	R\$ 335,00
		Inconfidentes (MG)	12/09/2024	0,5	R\$ 335,00
		Inconfidentes (MG)	19/09/2024	0,5	R\$ 335,00
		Inconfidentes (MG)	26/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Dayanny Carvalho Lopes Alves	PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNO- LOGICO	São Paulo (SP)	06/09/2024	0,5	R\$ 425,00
Elisangela Aparecida Lopes Fialho	PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNO- LOGICO	Diamantina (MG)	04/09/2024 a 07/09/2024	3,5	R\$ 335,00
Emanuelle Kopanyshyn	PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNO- LOGICO	Santos (SP)	26/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Felipe Guerra David Reis		Pouso Alegre (MG)	31/08/2024 a 01/09/2024	1,5	R\$ 335,00
Flavia Marcia de Abreu Casasanta	ASSISTENTE EM ADMINIS- TRACAO	Diamantina (MG)	04/09/2024 a 07/09/2024	3,5	R\$ 335,00

Gustavo de Carvalho Chaves	MEDICO-AREA	Jundiaí (SP)	09/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Jane Piton Serra Sanches	PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNO- LOGICO	Fortaleza (CE)	18/09/2024 a 22/09/2024	4,5	R\$ 380,00
Juciana de Fatima Garcia	TECNICO DE LABORATORIO AREA	Itajubá (MG)	05/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Leandro de Oliveira	TECNICO DE LABORATORIO	Três Corações (MG)	03/09/2024	0,5	R\$ 335,00
	AREA	Três Corações (MG)	05/09/2024	0,5	R\$ 335,00
		Três Corações (MG)	10/09/2024	0,5	R\$ 335,00
		Três Corações (MG)	17/09/2024	0,5	R\$ 33500
Leonardo dos Santos Maria	PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNO- LOGICO	Santos (SP)	26/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Luciana de Abreu Nascimento	PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNO- LOGICO	Fortaleza (CE)	18/09/2024 a 22/09/2024	4,5	R\$ 380,00
Luciane Vianna da Silva	ENGENHEIRO- AREA	Três Corações (MG)	18/09/2024 a 20/09/2024	2,5	R\$ 335,00
	AKLA	Itajubá (MG)	05/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Luis Otoni Meireles Ribeiro		Pouso Alegre (MG)	08/09/2024 a 11/09/2024	3,5	R\$ 335,00
Luiz Carlos Dias da Rocha	PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNO- LOGICO	Francisco Badaró (MG)	29/08/2024 a 02/09/2024	4,5	R\$ 455,00
Luiz Flavio Reis Fernandes	PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNO- LOGICO	Brasília (DF)	09/09/2024 a 12/09/2024	3,5	R\$ 600,00
Marcelo Camacho		Pouso Alegre (MG)	23/09/2024 a 26/09/2024	3,5	R\$ 335,00
Silva		(1410)			

Marcos Pereira Silveira	ASSISTENTE	Machado (MG)	25/09/2024	0,5	R\$ 335,00
	EM ADMINIS-	Machado (MG)	27/09/2024	0,5	R\$ 335,00
	TRACAO				
Marcus Fernandes	PROFESSOR	Fortaleza (CE)	18/09/2024 a	4,5	R\$ 380,00
Marcusso	ENS BASICO		22/09/2024		
	TECN TECNO-				
	LOGICO				
Mark Pereira dos	PROFESSOR	Pouso Alegre (MG)	31/08/2024 a 01/09/2024	1,5	R\$ 335,00
Anjos	ENS BASICO				
	TECN TECNO-				
	LOGICO				
Paulo Roberto de	ENGENHEIRO-	Itajubá (MG)	05/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Oliveira	AREA	Inconfidentes (MG)	12/09/2024	0,5	R\$ 335,00
		Três Corações (MG)	13/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Rafael Gomes	ASSISTENTE	Brasília (DF)	02/09/2024 a	4,5	R\$ 425,00
Tenorio	EM ADMINIS-		06/09/2024		
	TRACAO				
Rainer Bomfim		Pouso Alegre (MG)	31/08/2024 a 01/09/2024	1,5	R4 335,00
Raymundo Carlos Machado Ferreira Filho		Pouso Alegre (MG)	08/09/2024 a 11/09/2024	3,5	R\$ 335,00
Reginaldo de	ASSISTENTE	Três Corações (MG)	13/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Oliveira	EM ADMINIS-				
	TRACAO				
Renato Aparecido de Souza	PROFESSOR	Brasília (DF)	09/09/2024 a 12/09/2024	3,5	R\$ 600,00
	ENS BASICO				
	TECN TECNO-				
	LOGICO				
Valdir Morales	ENGENHEIRO	Inconfidentes	03/09/2024	0,5	R\$ 335,00
	DE SEG DO	(MG)			
	TRABALHO	Machado (MG)	04/09/2024	0,5	R\$ 335,00
		Machado (MG)	05/09/2024	0,5	R\$ 335,00
Valdomiro Camargo Junior	ASSISTENTE	Teresina (PI)	23/09/2024 a	2,5	R\$ 380,00
	EM ADMINIS-		25/09/2024		
	TRACAO				

<sup>\*\*</sup> Valores sujeitos a cotação do dólar